

校企合作助力我院现代物流专业群建设发展

——北京络捷斯特股份发展有限公司来我院洽谈校企合作



11月9日上午，北京络捷斯特股份发展有限公司...

系陈建华主任、教务处龚全安处长、科研处邓子云处长、评企办谢小艳副主任等出席了会议。

北京络捷斯特股份发展有限公司副总经理介绍了公司的发展历程、核心服务与产品、业务成就。

播放了公司的校企合作典型案例——长风模式的视频短片。

学院举行“师生情”元旦晚会

2015年12月30日晚7点，湖南现代物流职业技术学院“师生情”元旦晚会在体育馆隆重举行。



整场晚会的节目内容流行与古典兼收，温情与火热并举，形式多样，精彩纷呈。

变幻多姿，让观众心旷神怡，沉醉其中。令人捧腹大笑的小品表演《物工电台》、《甄嬛后传》更是让观众乐不可支，欢笑不断。

学院第十届田径运动会隆重举行



11月13日至14日，迎着瑟瑟寒风，学院第十届田径运动会在田径场隆重举行。

经过两天的奋力拼搏，14日下午3点30分，动感的音乐响起，啦啦操表演开始了。

以老带新，以赛促教 物工系青年教师教学比武活动圆满成功

为促进教学改革，提高教师教学水平，培养青年教师教学能力，物工系在第9周、第10周时举办了青年教师教学比武活动。

本次教学比武由学院肖智清副院长、教务处龚全安处长、发展规划处夏红球处长、以及物工系钟静主任、梁飞书记、徐淑英老师担任评委。

2015年12月17日，我院40名青年志愿者与泉塘街道办向星社区联手共同开展了“扬志愿精神 构生态文明 建最美星沙”的志愿活动。

2015年12月8日至22日，学院2015年第二期党校顺利举行，22日下午举行了培训班结业典礼暨文艺汇演。

此次党校培训让学员们更进一步向党看齐，更加坚定了入党的决心！

积极探索校企合作之路

我院物联网应用技术专业这两年发展迅速，在基地建设、实训室建设等方面有较大的动作，校企合作也实现了零的突破。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

学院举行1502期党校

积极探索校企合作之路

扬志愿精神 构生态文明 建最美星沙

主动学习 树立信仰 自觉行动

倪文栋

一、培育和践行社会主义核心价值观的意义

党的十八大报告强调指出：“倡导富强、民主、文明、和谐，倡导自由、平等、公正、法治，倡导爱国、敬业、诚信、友善，积极培育和践行社会主义核心价值观。”

价值观是人们客观的现实的现实生活道德意识层面上的反映。高职院校学生正处于价值观、人生观形成的关键时期，容易出现迷茫、困惑。

社会主义核心价值观是社会主义核心价值体系的内核和最高抽象，体现社会主义的价值本质，决定社会主义核心价值观体系的基本特征和基本方向。

习总书记使用了生动的比喻来讲道理：“青年处在价值观形成和确立的时期，抓好这一时期的价值观养成十分重要。这就像穿衣服扣扣子一样。”

二、学院认真培育和践行社会主义核心价值观

为全面落实党的十八大和习总书记的有关讲话精神，学院党委十分重视思想意识形态工作，重视社会主义核心价值观的培育和践行。

社会主义核心价值观与弘扬中华优秀传统文化充分结合起来，高扬主旋律，抓好校园文化建设，开创校园精神新局面。

活动过程中我们虽然取得了一些成绩，但培育和践行社会主义核心价值观不是一朝一夕的事情。

三、培育和践行社会主义核心价值观的几点建议

(一)加强理论学习

学习是第一要义，学习是一个人、一个政党、一个民族、一个国家不断进步、不断发展的源泉和动力。

(二)树立理想信念

理想信念是一个人的世界观、人生观和价值观的集中体现，崇高的理想信念是人生的支柱和前进的灯塔。

和平。共产主义理想和社会主义信念蕴含着重要的时代背景，是现实的需要，是引领民族复兴的旗帜。

(三)自觉落实“践行”

从党的十六大提出社会主义核心价值观，到十八大首次用“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”12个词对其进行概括。

学校要提升学生精神道德素养的重要性不言而喻，这是强基固本的基础工程。我们要关注的是如何使社会主义核心价值观内化于心、外化于行。



践行社会主义核心价值观 开展文明校园创建活动

姚建华

我院为了深入贯彻落实党的十八大精神，积极培育和大力弘扬社会主义核心价值观，通过社会主义核心价值观引领大学生健康成长和全面成才。

一、培育和践行社会主义核心价值观已取得的成绩

1. 自活动开展以来，成功举办了“五大主题”活动，不断推进社会主义核心价值观建设。

办的汽车知识竞赛、物流爱好者协会举办的全省物流知识技能大赛选拔赛、沙盘爱好者协会举办的全国沙盘知识技能大赛选拔赛、叉车协会举办的叉车技能大赛、书画协会举办的书画大赛、德风国学社举办的经典诵读比赛等等。

(1)举行了“践行雷锋精神，保护碧水蓝天”环保主题系列活动。包括“环保连接你我他”主题班会评比，“同在一片蓝天下”黑板报评比，“环保”主题征文大赛、“我为环保做宣传”走出校园活动。

(2)举行了一次组织全院学生为学院身患白血病的老师捐款。同学们纷纷献出爱心，共筹得善款4万余元。

害，同时在学院举行禁毒主题征文比赛。与向星社区联合开展“宣传环保，垃圾分类”活动。

(2)连续两年组织学生参加泉塘街道办的“校园文化进社区”活动，通过老百姓喜闻乐见的形式，向他们宣传社会主义核心价值观的知识。

(3)召开全体新生无偿献血知识讲座，全年共四次组织学生志愿者参加无偿献血，院团委也被评为长沙市无偿献血优秀组织单位。

(下转第四版)